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Москва -- Генерална проба до сада највеће војне параде поводом Дана победе одржана
је ноћас у Москви, а екипа Б92 била је на Црвеном тргу.

  

  

Како је најављено, ово ће бити највећа и најсвечанија војна парада до сада, са 16.000
војника и с најсавременијим оружјем.

  

Руски званичници уочи 70. годишњице Дана победе најављују војну параду која ће
превазићи све до сада организоване упркос томе што је бојкотују многи западни лидери.

  

Војска се већ месецима припрема, а у ноћи између понедељка и уторка је одржана и
велика проба на Црвеном тргу.

  

  

Недостајала је једино авијација и обраћање председника Русије - за то ће морати ипак
да се сачека 9. мај. Војници Преображенскг пука, уз звуке марша "Свети рат",
компонованог по наруџбини Стаљина, марша уз који су с Црвеног трга совјетски војници
одмарширали на фронт у одбрану Москве, износе две заставе.

  

Заставу победе која се вијорила над Рајхстагом и руску заставу. Тако је почела проба,
тако ће почети и војна парада за неколико дана. Црвеним тргом марширају војници у
историјским униформама Црвене армије и бројни родови савремене руске војске.
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Ту су и гости, Вијетнам, Индија, Белорусија, Казахстан, Кина и први пут на Црвеном тргу
ешалон војске Србије. Деветог маја и наше војнике у дефилеу српским стројевим
кораком с трибина ће посматрати представници ветерана и руски и светски званичници.

  

Од 68 лидера земаља свега 26 је за сада рекло да ће присуствовати војној паради у част
70. годишњице победе над фашизмом у Другом светском рату.

  

  

Улога и став Русије према конфликту у Украјини, као и односи са Западом, који су
одавно ушли у хладноратовски модус, разлог су што су многи западни и европски лидери
најавили бојкот војне параде. Традицинално, на Црвеном тргу 9. маја биће представљено
и ново оружје.

  

Овог пута то су ракетни комплекс РС-24 ЈАРС, тенк армата и оклопна возила армата,
самоходни артиљеријски комплекс „коалиција СВ“, бојне машине. За Дан победе
најављен је и спектакуларан шоу руске авијације.

  

(Б92)

  

Руска сила у ваздуху
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На небу изнад руске престонице одржана је прва вежба ваздухопловних снага за
свечану параду поводом 70. годишњице од победе у Другом светском рату. Московско
небо запарало је више од 140 борбених авиона и хеликоптера.

  

  

Велика свечаност поводом Дана победе одржаће се 9. маја на московском Црвеном тргу.

  

Званични део пробе отворио је заповедник ваздухопловних снага руске армије Виктор
Бондарев у стратешком бомбардеру Ту-160, познатом као „бели лабуд“.

  

На висини од 200 метара изнад Црвеног трга летели су најсавременији авиони и
хеликоптери дугог домета, рекао је представник руских ваздухпловних снага пуковник
Игор Климов.

  

  

Први пут су на проби приказани борбени авиони четврте „плус плус“ генерације Су-30 и
Су-35, као и модернизовани јуришни хеликотери Ми-35М и школски „ансат-У“.
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Традиционално, на проби параде учествовале су и акро-групе „Руски витезови“ и
„Стрижи“, који су приказали тзв. „кубански дијамант“ од девет борбених авиона Су-27 и
Миг-29.

  

Моћна "Армата" прошетала Москвом

  

Русија је први пут у јавности приказала тенк нове генерације „Армата Т-14“, који ће
учествовати на војној паради поводом Дана победе 9. маја у Москви. За овај тенк руски и
неки западни војни стручњаци кажу да ће надмашити све западне верзије.

  

  

Руско министарство одбране поставило је прошлог месеца на сајт фотографије новог
тенка сликане током пробе за параду, али је његова купола била прекривена и само је
платформа била видљива.

  

Нови тенк прошао је у понедељак широким улицама Москве на путу ка Црвеном тргу за
финалну пробу војне параде 9. маја.

  

Тенк „Армата“ биће у средишту велике војне параде, на којој ће учествовати 16.500
војника и бити представљено око 200 комада војне опреме.

  

Овај тенк први је који има унутрашњу капсулу у којој је смештена трочлана посада и
куполу на даљинско управљање са аутоматским системом пуњења оружја.

  

Тенк, такође, има цев од 125 мм, а може да испаљује ракете на навођење, као и гранате.
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Заштита посаде далеко је боља него код постојећих тенкова, која је смештена у ојачаној
кабини, даље од главне цеви.

  

Тенк „Армата“ може да буде унапређен у „потпуно функционално роботско борбено
возило“, известила је Раша тудеј.

  

Његова компјутерска технологија, брзина и способност маневрисања далеко су
супериорнији од оних код тенка „Т-90“.

  

Дизајн тенка ставља „Армату“ испред западне конкуренције. Русија планира да уведе
2.300 тенкова „Армата“ од 2020, који би заменили тенкове из совјетске ере.

  

Заменик шефа Комисије за војну индустрију Олег Бочкарјов изјавио је прошле седмице
да ће тенк „Армата“ ући у војну примену следеће године.

  

Нови тенк неће бити продаван у иностранству бар у наредних пет година, рекао је
Бочкарјов.

  

(Спутњик)
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